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Sajtóközlemény 

    „PNRR: Pénzalap egy modern és megújult Romániáért!” 

 

Nagykároly Municípium Önkormányzata, mint kedvezményezett, az Országos Helyreállítási és 
Rezilienciaterv (PNRR), 5-ös számú komponensének – felújítási hullám, 1. tengely – Pénzügyi 
támogatási rendszer a tömbházak helyreállítása és energiahatékonyságának növelése,  A.3. 
alfejezet – Tömbházlakások mérsékelt vagy kiterjedt energetikai felújítása nevű finanszírozás 
keretén belül kihirdeti a „Nagykárolyi tömbházak mélyreható energetikai felújítása – Republicii 
lakónegyed, 16-os szám, Szatmár megye” című projektjének lezárását. 

A projekt általános célja: a nagykárolyi tömbházépületek helyreállítása és környezetbarát felújítása. 

A projekt konkrét célja:  az energiahatékonyság növelése és az intelligens energiagazdálkodás a 
Republicii lakónegyedben található, 6. szám alatt lévő tömházlakásoknál. A projekt keretében az 
épület energiahatékonyságának növelését célzó beruházások, az épület éves 
energiafogyasztásának csökkenéséhez, a nem megújuló energiaforrásból származó áram éves 
felhasználásának csökkenéséhez és az üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkenéséhez 
vezetnek, és implicit módon, a közüzemi költségek is csökkennek ezek által. 

A finanszírozási szerződés aláírására 2023.02.09-én került sor, a szerződés időtartama 24 hónap 
volt, kiegészítő megállapodással meghosszabbodott 41 hónapra. A projekt teljes értéke 5.375.664,20 

lej áfával, amiből 100%-os a PNRR finanszírozása. 
 

A projekt végrehajtási időszaka:  2023.02.09 – 2026.07.31 

A projekt azonosító kódja: C5-A3.1-2427 

                                  

                                            

 

Jelen projektet a Fejlesztési, Közmunka- és Közigazgatási Minisztérium koordinálja, amelyeket az 

Országos Helyreállítási és Rezilienciaterven (PNRR) keresztül európai uniós és a kormány által kezelt 

pénzalapokból finanszíroznak. „Az anyag tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió vagy Románia 

kormányának hivatalos álláspontját!" 

 

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – UrmătoareaGenerațieUE” 
https://mfe.gov.ro/pnrr/         https://www.facebook.com/PNRROficial/ 
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